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Interviene il sottosegretario di Stato per il lavoro e le politiche

sociali Rossella Accoto.

I lavori hanno inizio alle ore 15.

DISEGNI DI LEGGE IN SEDE DELIBERANTE

(1646) Deputato Tiziana CIPRINI ed altri. – Modifiche al titolo VI del decreto del Pre-
sidente della Repubblica 5 gennaio 1967, n. 18, in materia di personale assunto a con-
tratto dalle rappresentanze diplomatiche, dagli uffici consolari e dagli istituti italiani di
cultura, approvato dalla Camera dei deputati

(Discussione e approvazione)

PRESIDENTE. L’ordine del giorno reca la discussione del disegno di
legge n. 1644.

Ricordo che la Commissione aveva concluso la discussione del dise-
gno di legge in titolo in sede redigente nella seduta del 13 gennaio e che
successivamente il provvedimento è stato riassegnato alla Commissione in
sede deliberante.

Propongo pertanto di dare per acquisite le fasi procedurali svolte
nella trattazione in sede redigente, ivi incluse la discussione generale e
l’acquisizione dei pareri delle altre Commissioni. Propongo inoltre di ri-
nunciare alla fissazione di un termine per la presentazione di emendamenti
e ordini del giorno.

Poiché non si fanno osservazioni, cosı̀ rimane stabilito.

Constando di un unico articolo, passiamo alla votazione del disegno
di legge nel suo complesso.

DE VECCHIS (L-SP-PSd’Az). Signor Presidente, confermiamo il no-
stro voto di astensione, come già era avvenuto in sede redigente.

MAFFONI (FdI). Signor Presidente, anche noi manteniamo fermo il
nostro voto di astensione, già espresso in sede redigente.

FLORIS (FIBP-UDC). Signor Presidente, in sede redigente il nostro
Gruppo aveva espresso un voto di astensione, a causa del fatto che erano
stati accolti alcuni emendamenti. Poiché questa volta non ci sono emenda-
menti, esprimeremo un voto favorevole sul disegno di legge.

ROMAGNOLI (M5S). Signor Presidente, desidero ringraziare tutti
perché questo disegno di legge è atteso da tanto tempo e pone finalmente
rimedio a una lacuna legislativa; è un piccolo tassello ma un passo impor-



tante per una categoria di lavoratori. Ringrazio nuovamente tutti e dichiaro
il nostro voto favorevole.

PRESIDENTE. Passiamo alla votazione.

(Il Presidente accerta la presenza del numero legale).

PRESIDENTE. Metto ai voti il disegno di legge nel suo complesso.

È approvato.

I lavori terminano alle ore 15,05.

Licenziato per la stampa dall’Ufficio dei Resoconti
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